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循環型社会形成に関する意識調査の結果について 

 

１ 調査主題  循環型社会形成に関する意識調査 

 

２ 調査目的  廃棄物の３Ｒやごみ問題に対する県民意識を把握し、今後の施策の参

考とする。 

 

３ 調査設計  1) 調査地域  愛媛県全域  

2）調査対象  県内に居住する満 18歳以上の男女  

3）回答者数  400人 

4）調査方法  インターネットを利用したアンケート調査 

5）調査時期  令和５年７月 19日～７月 27日 

 

４ 概  要 

問１ 廃棄物の３Ｒについて知っているか 

・「言葉も意味も知っている」38.0%     →男女共に最多。10代、40代で最多。 
・「聞いたことはあるが、意味はあまり知らない」25.8%     

・「聞いたことはあるが、意味は全く知らない」5.8％ 

・「聞いたことがない」30.5％             →50代、60歳以上で最多。 

 

【男女別】 

 男 女 男女計 

「言葉も意味も知っている」 40.0％ 36.1％ 38.0％ 

「聞いたことはあるが、意味はあまり知らない」 26.2％ 25.4％ 25.8％ 

「聞いたことはあるが、意味は全く知らない」 5.1％ 6.3％ 5.8％ 

「聞いたことがない」 28.7％ 32.2％ 30.5％ 

 

【年代別】 

 18～29 歳 30代 40代 50代 60～79 歳 世代計 

「言葉も意味も知っている」 60.8％ 31.5％ 41.9％ 35.3％ 32.0％ 38.0％ 

「聞いたことはあるが、意味はあまり知らない」 25.5％ 33.3％ 25.7％ 16.2％ 27.5％ 25.8％ 

「聞いたことはあるが、意味は全く知らない」 2.0％ 1.9％ 6.8％ 11.8％ 5.2％ 5.8％ 

「聞いたことがない」 11.8％ 33.3％ 25.7％ 36.8％ 35.3％ 30.5％ 

 

【圏域別】 

 松山圏 西条圏 今治圏 宇和島圏 八幡浜圏 圏計 

「言葉も意味も知っている」 37.7％ 29.3％ 47.9％ 37.5％ 48.6％ 38.0％ 

「聞いたことはあるが、意味はあまり知らない」 27.7％ 29.3％ 22.9％ 18.8％ 18.9％ 25.8％ 

「聞いたことはあるが、意味は全く知らない」 5.8％ 5.4％ 4.2％ 3.1％ 10.8％ 5.8％ 

「聞いたことがない」 29.3％ 35.9％ 25.0％ 40.6％ 21.6％ 30.5％ 
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問２ ごみ問題の関心 

・「非常に関心がある」11.3%      
・「ある程度関心がある」66.8%        →男女・年代・圏域別全て最多。 

・「あまり関心がない」17.8％ 

・「全く関心がない」4.3％            

 

【男女別】 

 男 女 男女計 

「非常に関心がある」 12.8％ 9.8％ 11.3％ 

「ある程度関心がある」 62.6％ 70.7％ 66.8％ 

「あまり関心がない」 19.0％ 16.6％ 17.8％ 

「全く関心がない」 5.6％ 2.9％ 4.3％ 

 

【年代別】 

 18～29歳 30代 40代 50代 60～79歳 世代計 

「非常に関心がある」 13.7％ 3.7％ 13.5％ 7.4％ 13.7％ 11.3％ 

「ある程度関心がある」 56.9％ 64.8％ 63.5％ 66.2％ 72.5％ 66.8％ 

「あまり関心がない」 21.6％ 20.4％ 20.3％ 23.5％ 11.8％ 17.8％ 

「全く関心がない」 7.8％ 11.1％ 2.7％ 2.9％ 2.0％ 4.3％ 

 

【圏域別】 

 松山圏 西条圏 今治圏 宇和島圏 八幡浜圏 圏計 

「非常に関心がある」 13.6％ 5.4％ 12.5％ 12.5％ 10.8％ 11.3％ 

「ある程度関心がある」 64.4％ 67.4％ 75.0％ 59.4％ 73.0％ 66.8％ 

「あまり関心がない」 18.3％ 19.6％ 10.4％ 25.0％ 13.5％ 17.8％ 

「全く関心がない」 3.7％ 7.6％ 2.1％ 3.1％ 2.7％ 4.3％ 
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問３ どのような環境に配慮した行動を行っているか。 ※複数回答可。 

・「物は修理して長く使う」47.5% 
・「使い捨て製品はなるべくもらわない・買わない」22.8%         

・「マイバッグ・マイボトル等の持参」72.5％       →女性の割合が高い。 

・「環境に配慮された製品を選ぶ」18.0％ 

・「ごみの分別・リサイクル」79.5％           →男女ともに高割合。 

・「環境に配慮した行動はしていない」4.0％        →男性の割合が高い。 

 

【男女別】 

 男 女 男女計 

「物は修理して長く使う」 48.2％ 46.8％ 47.5％ 

「使い捨て製品はなるべくもらわない・買わない」 20.5％ 24.9％ 22.8％ 

「マイバッグ・マイボトル等の持参」 57.4％ 86.8％ 72.5％ 

「環境に配慮された製品を選ぶ」 15.4％ 20.5％ 18.0％ 

「ごみの分別・リサイクル」 72.3％ 86.3％ 79.5％ 

「環境に配慮した行動はしていない」 7.7％ 0.5％ 4.0％ 

 

【年代別】 

 18～29歳 30代 40代 50代 60～79歳 世代計 

「物は修理して長く使う」 43.1％ 44.4％ 41.9％ 52.9％ 50.3％ 47.5％ 

「使い捨て製品はなるべくもらわない・買わない」 15.7％ 16.7％ 24.3％ 26.5％ 24.8％ 22.8％ 

「マイバッグ・マイボトル等の持参」 56.9％ 64.8％ 74.3％ 69.1％ 81.0％ 72.5％ 

「環境に配慮された製品を選ぶ」 25.5％ 22.2％ 10.8％ 8.8％ 21.6％ 18.0％ 

「ごみの分別・リサイクル」 56.9％ 66.7％ 81.1％ 85.3％ 88.2％ 78.5％ 

「環境に配慮した行動はしていない」 7.8％ 11.1％ 1.4％ 2.9％ 2.0％ 4.0％ 

 

【圏域別】 

 松山圏 西条圏 今治圏 宇和島圏 八幡浜圏 圏計 

「物は修理して長く使う」 47.6％ 41.3％ 62.5％ 43.8％ 45.9％ 47.5％ 

「使い捨て製品はなるべくもらわない・買わない」 25.7％ 16.3％ 29.2％ 15.6％ 21.6％ 22.8％ 

「マイバッグ・マイボトル等の持参」 71.7％ 67.4％ 75.0％ 84.4％ 75.7％ 72.5％ 

「環境に配慮された製品を選ぶ」 22.0％ 16.3％ 16.7％ 9.4％ 10.8％ 18.0％ 

「ごみの分別・リサイクル」 78.5％ 78.3％ 79.2％ 87.5％ 81.1％ 79.5％ 

「環境に配慮した行動はしていない」 4.2％ 5.4％ 4.2％ 3.1％ 0.0％ 4.0％ 

 


